

Με μεγάλη επιτυχία και ενδιαφέρον από τους συμμετέχοντες μαθητές και τους επισκέπτες της έκθεσης πραγματοποιήθηκε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που συνδιοργάνωσε η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης, στο πλαίσιο της «2ης Έκθεσης και Συνέδριο Αρωματικών, Φαρμακευτικών Φυτών και Μανιταριών», την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2019, στο Εκθεσιακό Κέντρο Κοίλων Κοζάνης.

Η εκδήλωση με τίτλο «Ανακαλύπτοντας τον κόσμο των αρχαίων αρωμάτων», μύησε τους συμμετέχοντες στα αρχαία αρώματα και τα καλλυντικά προϊόντα, στον τρόπο παρασκευής τους και στο ρόλο που αυτά έπαιζαν στην καθαριότητα, προστασία και καλλωπισμό του σώματος, καθώς και στη θρησκεία και γενικότερα την ιδεολογία των αρχαίων. Παρουσιάστηκαν επίσης τα μικρά κλειστά αγγεία που χρησιμοποιούσαν οι αρχαίοι για τη φύλαξή τους, όπως αλάβαστρα, αρύβαλλοι, μυροδοχεία και άλλα, ενώ δόθηκε η δυνατότητα στους μικρούς μαθητές να τα κατασκευάσουν.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα υλοποίησαν (δύο φορές – λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος και του μεγάλου αριθμού παιδιών) οι αρχαιολόγοι της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κοζάνης Άννα Κλημάντου και Χαρά Στυλιανάκου, καθώς και η συντηρήτρια Βικτωρία Χαραμπάτη. Τα γραφιστικά των πόστερ που παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση έκανε η Ελισάβετ Γρηγοράκου, αρχιτέκτονας της Εφορείας. Ουσιαστική για τη διοργάνωση του προγράμματος υπήρξε η συνεργασία της αρχαιολόγου της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Δέσποινας Μπούκου.

Τα σχολεία που συμμετείχαν με μαθητές τους στο πρόγραμμα ήταν το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Κοζάνης, το 3^ο Γυμνάσιο Κοζάνης, το 1^ο Γυμνάσιο Πτολεμαΐδας και το Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας.

2η Έκθεση και Συνέδριο Αρωματικών, Φαρμακευτικών Φυτών και Μανιταριών

Συντάχθηκε από τον/την Administrator

Παρασκευή, 13 Δεκέμβριος 2019 16:02 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 13 Δεκέμβριος 2019 16:15

{AdmirorGallery}ekdiloseis_images/AROMATIKA_FYTA_2019/PHOTO{/AdmirorGallery}

! Κάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

2η ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ
ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ
29-30 ΝΟΕ & 1 ΔΕΚ 2019

Δυτική Μακεδονία,
ΕΠΙΣΤΗΜΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Αναμφίβιτα live!!!

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Εκδηλώσεις Γαστρονομίας
Σάββατο 30 Νοεμβρίου-Πρω 14:00-15:00
"Μανιταρομαγειρέματα"
με τον Σέρ Μανιταρού Φώτη Παρασκευαΐδη,
Σύλλογος Μανιταρόφιλων Ελλάδας

Κυριακή 01 Δεκεμβρίου-Πρω 14:00-15:00
"Αρωματικό Μαγειρέματα"
από τον Σέρ και τους μαθητές του Ιδρυατικού Ι.Ε.Κ "Volteros"
Τμήμα: Τεχνικές Μαγειρικής Τέχνες-Αρωμαγέρας (Chef)

**Εκπαιδευτικά Προγράμματα-
Κυριακή 01 Νοεμβρίου 2019 ώρα 11:00**

"Ανακαλύπτοντας τον κόσμο των αρχαίων αρωμάτων"
Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2019 η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης κ. Άννα Κηρύτση και κ. Χρύση Σουλτανάκη, στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος θα μετρήσει τα παιδιά των τάξεων αρωμάτων τα οποία θα ανακαλύψουν τα αρωματικά φυτά και τα βότανα που χρησιμοποιούνται για την παρασκευή αρωμάτων και αλλοιώσεων κατά τη παραγωγή και τη χρήση τους στην καθημερινή ζωή των αρχαίων. Επίσης θα γνωρίσουν τα αιθέρια, τη διαφορά και την χρήση των αρωμάτων μέσα από αρχαία και σύγχρονα κλασικά αρώματα, μέσα στα οποία φυλάσσονται τα αρωματικά έλαια, οι εσέντες και τα αλλοιώματα. Επίσης θα ενημερωθούν για την χρήση των αρωματικών Χαρμπατών που είναι στο ποδόμασάζ και κατασκευάζονται με τη χρήση πετρώδων και κεραμικών, οι οποίες θα είναι οι βασικές να κατασκευάζονται οι όμοιοι τα όμοια τους μασάζα.

"Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης"

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιτών

"Γνωρίζοντας τα Αρωματικά και Φαρμακευτικά Φυτά"
Ο Συνταγματάρχης Αρωματικών Φυτών Βότση στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος και της αρωματικής τεχνολογίας τα αρωματικά φυτά και βότανα από αρχαιολογικά μέρη της ανθιστικής τους τα οποία θα μετρήσουν. Θα γίνουν και οι ημερίδες τα αρωματικά φυτά και βότανα, τις εσέντες τους, τις εσέντες και τον τρόπο χρήσης τους.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΕΡΣΗΣ
ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΔΕΛΕΞ

2η Έκθεση και Συνέδριο Αρωματικών, Φαρμακευτικών Φυτών και Μανιταριών

Συντάχθηκε από τον/την Administrator

Παρασκευή, 13 Δεκέμβριος 2019 16:02 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 13 Δεκέμβριος 2019 16:15
